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ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ ΓΣ ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ (15/3/14) 

Για τη ματαίωση των σεμιναρίων αξιολόγησης 

 

 Η Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ της χώρας χαιρετίζει τις δεκάδες ΕΛΜΕ και 

Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε. καθώς και τις εκατοντάδες εκπαιδευτικούς που 

πραγματοποίησαν αποκλεισμό του Υπουργείου Παιδείας, για να ματαιωθεί το πρώτο 

από τα σεμινάρια των αξιολογητών – στελεχών εκπαίδευσης.  

 Η κυβέρνηση υιοθέτησε για μια ακόμη φορά τη βία και την καταστολή απέναντι 

στο εκπαιδευτικό κίνημα που υπερασπίζεται τη δημόσια δωρεάν εκπαίδευση. Το μόνο 

που κατάφερε ήταν ελάχιστοι, κρυμμένοι μέσα σε ταξί και συνοδευόμενοι από τις 

δυνάμεις καταστολής να τρυπώνουν στο Υπουργείο για να δώσουν άλλοθι στην 

κυβερνητική πολιτική και να εξασφαλίσουν τη συνέχεια της θητείας τους και την 

καριέρα τους, αδιαφορώντας για τις επιπτώσεις των ενεργειών τους τόσο στην δημόσια 

εκπαίδευση όσο και στις ζωές των εκπαιδευτικών.  

 Η σημερινή κινητοποίηση είναι η αρχή μιας σειράς κινητοποιήσεων για το 

μπλοκάρισμα των διαδικασιών της αξιολόγησης και την ακύρωση των σεμιναρίων της 

ντροπής.  

 Καλούμε όλους τους Σχολ. Συμβούλους να μη συμμετάσχουν στα σεμινάρια 

αξιολόγησης που ξεκινούν από την Παρασκευή, 21/3/14 στο Υπ. Παιδείας.  

Καλούμε τους σχολ. Συμβούλους να αναλογιστούν την κατάσταση που 

δημιουργείται και να μην επιτρέψουν, και με τη δική τους συμβολή, να μετατραπούν 

σε μηχανισμό επιβολής της πολιτικής Κυβέρνησης – Ε.Ε. – ΔΝΤ που διώχνει μαθητές 

και εκπαιδευτικούς από τα σχολεία, που υπονομεύει τη δημόσια δωρεάν παιδεία. Είναι 

η στιγμή να διαλέξουν όχθη. Και δεν θα βρίσκονται πάντοτε τα ΜΑΤ για να μπορεί να 

κρύβεται κάποιος πίσω τους.  

 

ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ ΤΟ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΥΠΟΝΟΜΕΥΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 

ΚΑΝΕΙΣ ΜΑΘΗΤΗΣ ΚΑΝΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΣΣΕΥΕΙ 

 

 Η Γ.Σ. καλεί όλους τους συναδέλφους, τις ΕΛΜΕ μαζί με τους Συλλ. 

Διδασκόντων να οργανώσουν τον αποκλεισμό του Υπ. Παιδείας την Παρασκευή, 

21/3 στις 3 μ.μ. για να ματαιώσουμε το επόμενο σεμινάριο σχολικών συμβούλων.  
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